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Formulování diplomového úkolu Jana Jaroše prošlo poměrně složitým vývojem, 

současná podoba předkládané práce je vskutku výsledkem dlouhého přemýšlení a zvažovánÍ. 

A hned úvodem je třeba říci, že důkladné promýšlení zadání i struktury se mnohanásobně 

vyplatilo. Diplomantovi se podařilo skloubit mimořádně dobře prvky analýzy a syntézy a jeho 

práce je vskutku svěžím a poučným čtením o obecných trendech i dílčích zajímavých 

příbězích jednotlivých ambasád. 

Diplomant se zhostil svého úkolu velmi zodpovědně a při heuristice neponechal nic 

náhodě. Jeho rešerše v Archivu Ministerstva zahraničních věcí byly mimořádně důkladné a 

z nespočetného materiálu vybral pak pouze reprezentativní vzorky, které do své práce uvedl. 

Jen při tak rozsáhlém studiu totiž mohl poznat obecné trendy, typické a ojedinělé. Stejně 

zodpovědně však přistoupil i ke studiu literatury a dobových tisků. 

Domnívám se, že diplomová práce Jana Jaroše je vskutku ojedinělým přínosem 

k poznání nejen mechanísmů, které vládly v československé diplomacii meziválečného 

období, ale také k způsobům hospodaření a rozhodování jednotlivých institucí, stejně tak jako 

k poznání momentů ryze individuálních a ojedinělých. Zároveň Jan Jaroš snad vůbec jako 

první otevřel danou problematiku, až na jeden, dva ojedinělé případy neměl žádný vzor, 

žádný návod, čím se řídit. A podařilo se mu zmapovat vskutku úctyhodnou řadu příběhů 

jednotlivých budov, symbolizujících a reprezentujících Československo, a lidí, kteří v nich 

žili a nebo o nich rozhodovali. 

Naši pozornost a uznání zaslouží i přílohy, kterými svou práci vybavil, a to jak 

přehledné tabulky, tak rozsáhlá a kvalitní fotografická dokumentace. I na ni je vidět, s jakou 

pečlivostí a zájmem diplomant ke svému tématu přistupoval. 

Diplomovou práci Jana Jaroše doporučuji bezvýhradně k obhajobě. 

V Praze, 26.ledna 2006 
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doc. PhDr. Jana Čechurová, Ph.D 


